
HERRAMIENTA ELECTRICA

Excede la norma: NOM/ANCE

Todas nuestras Sucursales cuentan 
ya con un Centro de Servicio para 
máquinas eléctricas y de gasolina

1 año de Garantía

ESPECIFICACIONES

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas o de gasolina. 

Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio
para cotizar compostura o arreglar por garantía.

Si tiene algún problema de servicio en podadoras, máquinas eléctricas 
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo por escrito a:

Gerencia Nacional de Servicio vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3548
o vía e-mail a la dirección  rjhernandez@truper.com  Ing. Ricardo J. Hernández.

Gerencia de Desarrollo de Herramientas y Servicio vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3547 o 
vía e-mail a la dirección psanchez@truper.com   Lic. Pedro Sánchez Galindo 

En caso de no recibir respuesta, favor de dirigirse a: 
Dirección Nacional de Servicio vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3551o vía e-mail a la 

dirección  jlaso@truper.com    Lic. Juan Carlos Laso Navarro.
Precios sujetos a cambio sin previo aviso.

	 Potencia:	 350 W	
	 Voltaje:	 120 V / 60 HZ 
	 Velocidad:	 2850 RPM
	 Flujo máximo:	 6500 Lts/h	
	 Altura máxima:	 7m

Bomba sumergible para agua limpia 1/2 HP
No.
Foto

Código Clave Descripción

1	 911512	 R1-BOS-1/2LP	 Cable de alimentación (acero-cobre-plástico)
1.1	 911513	 R1.1-BOS-1/2LP	 Conector grande (plástico-acero)
1.2	 911514	 R1.2-BOS-1/2LP	 Conector chico (plástico-acero)
2	 911515	 R2-BOS-1/2LP	 Interruptor flotador (plástico-cobre)
3	 911516	 R3-BOS-1/2LP	 Tornillo ST4.5x28mm (acero)
4	 911517	 R4-BOS-1/2LP	 Carcaza superior (plástico)
5	 911518	 R5-BOS-1/2LP	 Protector de cable (hule)
6	 911519	 R6-BOS-1/2LP	 Sujetador de cable (plástico)
7	 911520	 R7-BOS-1/2LP	 Capacitor 20µF (plástico-acero)
8	 911521	 R8-BOS-1/2LP	 Opresor (plástico)
9	 911522	 R9-BOS-1/2LP	 Tornillo ST3.9X30.5mm (acero)
10	 911523	 R10-BOS-1/2LP	 Cubierta de motor (plástico)
10.1	 911524	 R10.1-BOS-1/2LP	 Tornillo M4X8mm (acero)
10.2	 911525	 R10.2-BOS-1/2LP	 Rondana de presión Ø4 (acero)
10.3	 911526	 R10.3-BOS-1/2LP	 Cable conexión a tierra (acero-cobre-plástico)
10.4	 911527	 R10.4-BOS-1/2LP	 Rondana estriada Ø4 (acero)
11	 911528	 R11-BOS-1/2LP	 Rondana ondulada Ø25 (acero)
12	 911529	 R12-BOS-1/2LP	 Balero de bolas 6201 -2Z (acero)
13	 911530	 R13-BOS-1/2LP	 Rotor (acero)
13.1	 911531	 R13.1-BOS-1/2LP	 Anillo "C" Ø12 (acero)
14	 911532	 R14-BOS-1/2LP	 Campo (acero-cobre-plástico)
15	 911533	 R15-BOS-1/2LP	 Sello (acero-plástico)
17	 911534	 R17-BOS-1/2LP	 Sello de hule Ø84.5
19	 911535	 R19-BOS-1/2LP	 Rondana plana Ø4 (acero)
21	 911536	 R21-BOS-1/2LP	 Sello de hule Ø89.5
22	 911537	 R22-BOS-1/2LP	 Rondana plana Ø6.5 (acero)
23	 911538	 R23-BOS-1/2LP	 Impulsor (plástico)
24	 911539	 R24-BOS-1/2LP	 Tuerca hexagonal M6 (acero-plástico)
25	 911540	 R25-BOS-1/2LP	 Carcaza (plástico)
26	 911541	 R26-BOS-1/2LP	 Balín de acero Ø6
27	 911542	 R27-BOS-1/2LP	 Rondana especial Ø3.6 (acero)
28	 911543	 R28-BOS-1/2LP	 Tornillo ST2.9x8.5mm (acero)
29	 911544	 R29-BOS-1/2LP	 Sello de hule Ø129
30	 911545	 R30-BOS-1/2LP	 Base (plástico)
31	 911546	 R31-BOS-1/2LP	 Tornillo ST4.5x18mm (acero)
32	 911547	 R32-BOS-1/2LP	 Adaptador (plástico)
33	 911548	 R33-BOS-1/2LP	 Sello de hule Ø37.5
34	 911549	 R34-BOS-1/2LP	 Conector de salida (plástico)
36	 911550	 R36-BOS-1/2LP	 Sello mecánico (acero-hule)

BOS-1/2LP
12601



17

Bomba sumergible
para agua limpia 1/2 HP

15

36

21

22

23

24

25

33

32

33

34

28

27 26

29

30

31

10.1

1.1 (2)

3

19

10

12

13

15

14

31

31

3

19
3

19

3

19

1
2

4

5 5

6 6

1.2 (3)

7

8

9 9
9

10.2
10.4

10.3

11 (2)

13.1

13.1

12


